
Strana 1 z 2 – OLEJOVÉ MORIDLO – MIEšanÉ ODtIEnE

TECHNICKÝ LIST | INTERIÉR

OLEJOVÉ MORIDLO – MIEŠANÉ ODTIENE

Olejové moridlo zaisťuje intenzívne farebné tónovanie 
drevených podláh a dreveného nábytku. Transparentný, 
ľahko morený vzhľad dosiahnete nanesením stierkou a 
strojovým rozleštením. Pre trvalejšiu ochranu následne 
ošetrite bezfarebným Osmo Tvrdým voskovým olejom. 
Náter reguluje vlhkosť dreva a dovoľuje drevu „dýchať“. Po 
uschnutí je bezpečný pre ľudí, zvieratá i rastliny (odolnosť 
voči slinám a potu zodpovedá norme DIN 53160, vhodný 
pre detské hračky v súlade s normou EN 71.3). 

FYZIKÁLNE A TECHNICKÉ PARAMETRE

Oblasti pOužitia

Je určené na rôzne typy drevených podláh ako sú podlahy 
z masívneho dreva, parkety, ale tiež na OSB dosky a kor-
kové podlahy, vhodné aj na schody a nábytok. 

ZlOženie

Na báze prírodných rastlinných olejov a voskov (slnečnico-
vý olej, ľanový olej, sójový olej, bodliakový olej), pigmentov 
na báze oxidu železa a organických pigmentov, oxidu 
titaničitého (bielý pigment), sikativ (sušidiel) a prídavných 
látok zaisťujúcich vodoodpudivosť. Nearomatizovaný lako-
vý benzín (bez obsahu benzénu). 

FyZikálne vlastnOsti

Hustota: 0,9 – 1,15 g/cm3

Viskozita: 30 – 45 s (DIN EN ISO 2431/3mm, hustá)
Zápach: slabý, mierny, po vyschnutí bez zápachu
Bod vzplanutia: > 60 °C (DIN EN ISO 2719) 
Balenie: 0,125 l; 0,75 l; 1 l; 2,5 l 
Výdatnosť: Približne 24 – 48 m2 z 1 litra pri 1 nátere. 
Výdatnosť produktu plne závisí od druhu dreva a povrcho-
vej úpravy.
Obsah VOC: EU limitná hodnota pre tento produkt 
(Kat.A/i) 500 g/l VOC. Tento výrobok obsahuje VOC max. 
500 g/l.
Skladovanie: Trvanlivosť je 5 rokov alebo viac, ak je 
výrobok dobre uzavretý na suchom mieste. Ak výro-
bok zhustne v dôsledku nízkych teplôt, mal by sa pred 
aplikáciou nechať 24 - 36 hodín pri izbovej teplote, aby sa 
obnovila jeho pôvodná konzistencia.

Farebné Odtiene

RAL a NCS odtiene

APLIKAČNÉ ÚDAJE

príprava pOvrchu

Drevený povrch musí byť čistý, suchý a nesmie byť pokrytý 
námrazou (maximálna vlhkosť 20 %). Starostlivo odstráňte 
všetky staré farby a laky. Pri brúsení používajte ochrannú 
masku. Malé praskliny, ryhy alebo diery vyplňte Osmo 
Tmelom na drevo. Povrchy prebrúste, pričom začnite s 
hrubším brúsnym papierom. Finálne brúsenie podláh 
vykonávajte brúsnym papierom so zrnitosťou P120 - 150 
a nábytku brúsnym papierom so zrnitosťou P220 - 240. 
Pred nanesením farby opatrne odstráňte z povrchu prach 
z brúsenia (pomocou kefy alebo vysávača).

spôsOby aplikácie

Náter je pripravený na priame použitie, pred aplikáciou 
dôkladne premiešajte. Výsledný náter závisí aj od vlast-
ností dreva (druh dreva, rez…) a od spôsobu nanesenia. 
Z tohto dôvodu odporúčame prevedenie skúšobného 
náteru. 

Transparentný náter: Naneste v tenkej vrstve Osmo Kefou 
na natieranie podláh alebo Osmo valčekom z mikrovlák-
na, popr. špachtľou na suchý a čistý povrch dreva a rozleš-
tite bielym leštiacim kotúčom (padom). Nechajte zaschnúť, 
zaistite dobré odvetrávanie. 

Intenzívne farebné tóny: Ak si prajete výraznejšie farebné 
tóny dreva, naneste produkt v tenkej vrstve Osmo Kefou 
na natieranie podláh alebo Osmo valčekom z mikrovlákna 
a dobre rozotrite.

Tip: nepoužitým Osmo valčekom z mikrovlákna zotrite do 
30 minútach stopy štetca a nechajte uschnúť pri dobrom 
vetraní. Ak chcete dosiahnuť ešte intenzívnejší farebný 
odtieň, naneste druhú vrstvu v tenkej vrstve pomocou 
Osmo Kefou na natieranie podláh alebo Osmo valčekom 
z mikrovlákna alebo stierky a opäť rozotrite leštiacim 
kotúčom (padom). Na malé plochy (napr. nábytok) môžete 
naniesť handričkou. V každom prípade odporúčame 
naniesť ako záverečnú vrstvu Osmo Tvrdý voskový olej 
Originál v tenkej vrstve. Pred nanesením tohto náteru 
zaistite dôkladne zaschnutie povrchu ošetreného Osmo 
Olejovým moridlom.

dOba schnutia

Približne 12 hodín (pri bežných podmienkach, t. j. 23 °C a 
50 % relatívnej vlhkosti vzduchu). Pri nižších teplotách a/
alebo vyššej vlhkosti sa doba schnutia predlžuje.
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Čistenie pracOvnéhO náradia

Pracovné nástroje vyčistite Osmo Čističom štetcov (bez 
obsahu benzénu).

upOZOrnenie

Na vnútorné povrchy skríň a zásuviek aplikujte maximálne 
jeden náter handričkou v tenkej vrstve. Na tmavé typy tvr-
dého dreva s vysokým podielom obsiahnutých látok (ako 
sú wenge, mahagón, merbau a pod.) odporúčame použiť 
Osmo Tvrdý voskový olej alebo Osmo Čistý vosk. 

Odtieň 3501 biely: neodporúčame použitie tohto odtieňa 
na podlahy vzhľadom na vysokú citlivosť na zašpinenie a 
prirodzené žltnutie. 

Odtieň 3519 prírodný: odporúčame naniesť iba tenkú 
vrstvu náteru pomocou Osmo Kefou na natieranie podláh 
alebo Osmo valčeka z mikrovlákna a po jeho zaschnutí 
ošetriť bezfarebným Osmo Tvrdým voskovým olejom. 
Týmto spôsobom zaistíme prirodzený vzhľad dreveného 
povrchu. Na tmavých a červenkastých drevách sa môže 
objaviť jemne bielo zakalený povrch.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA 
A LIKVIDÁCIA

beZpeČnOstné Opatrenia

Karta bezpečnostných údajov je k dispozícií na požiadanie.  

POZOR! Akúkoľvek použitú handričku napustenú tým-
to výrobkom ihneď po použití skladujte vo vzducho-
tesnej nádobe (nebezpečenstvo samovznietenia).

Suchý náter zodpovedá podľa DIN 4102 požiadavkám 
triedy B2 – normálne horľavý.

likvidácia

Zostávajúci produkt a obal zneškodnite v súlade s národ-
nou/miestnou legislatívou. Kód odpadu je 08 01 12. Kód 
obalu je 15 01 01. 

Informácie v tomto technickom liste sú orientačné a sú 
uvedené na základe praktických skúseností a testovaní. 
Podmienky alebo metódy manipulácie, skladovania, použitia 
alebo likvidácie výrobku sú mimo zodpovednosť distribútora.
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Predajňa

Jána Pavla II. č. 1A
080 01 Prešov
Tel.: +421 905 941 984
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Otváracie hodiny: 
Po – Pi: 8:00 – 16:30 
So: 8:00 – 12:00 (apr. – okt.)
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